
 
 
Specchietto dei risultati: 
Categoria Molto Soddisfatto Soddisfatto 
Informazioni in fase di prenotazione 9 13 
Accoglienza accettazione 9 13 
Orari ed organizzazione 9 13 
Tempi di attesa 10 12 
Professionalità del Medico/Operatore 10 12 
In generale per la sua esperienza può considerarsi 9 13 
 
 
Totali per verifica 

• Molto Soddisfatto: 56 voti 
• Soddisfatto: 74 voti 
• Totale voti: 130 
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Molto	soddisfatto 100

Soddisfatto 130

Poco	Soddisfatto 0

Scarso 0

insoddisfatto 0

Tot.	Questionari	20

da	gennaio	2023	a	dicembre	2023

Informazioni	in	fase	di	prenotazione

Accoglienza	accettazione

Orari	ed	organizzazione

Tempi	di	attesa

Professionalità	del	Medico/Operatore Data	Analisi	report:	20.05.2024
In	genrale	per	la	sua	epserienza	può	

considerarsi?
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